

ERRATA

For the paper *Some Space Gravity Formula and the Dimensions and the Mass of the Earth*, by MICHELE CAPUTO, issued in Vol. 57 (1964/I), pp. 66–82, the Author has sent on September 17, 1964, the following errata corrigé:

Page 77, second line from the bottom, read

$$a_1 = 6.378290 \times 10^8.$$

Page 80, formulae (56) should read

$$\begin{aligned} J_2 &= \left[\frac{1}{3} + \frac{2 \cdot 4 \nu}{3 \cdot 3 \cdot 5 M} \right] f(2-f), \\ J_4 &= - \left[\frac{1}{5} + \frac{2 \cdot 8 \nu}{3 \cdot 5 \cdot 7 M} \right] f^2(2-f)^2, \\ J_6 &= \left[\frac{1}{7} + \frac{2 \cdot 12 \nu}{3 \cdot 7 \cdot 9 M} \right] f^3(2-f)^3. \end{aligned}$$

Also on page 68, the 5th line from the top should read ... 'between the normal to E_1 and the plane $x_1 x_2$ and between the planes Px_3 and $x_1 x_3$. We shall also need some...'

Formulae (37), (38), (39) and (41) should have a factor

$$\frac{\sin \psi}{\sin \phi}$$

in the right hand member.

ERRATA

In my paper '*Introduction to Seismic Travel Time Methods in Anisotropic Media*', issued in Pageoph, Vol. 58, 1964/II, pp. 63–113, the following corrections should be made:

Page 71, formula 2.12g) read

$c_c = +\sqrt{K_{33}}$ is the value of c in the direction of anisotropy, i.e. for $\alpha = 0^\circ$ and 180° .

$c_a = +\sqrt{K_{11}}$ is the value of c in the equatorial plane, i.e. for $\alpha = 90^\circ$.